
VážeŶí zákazŶíĐi, 

 

v souvislosti se zavedeŶíŵ ŶorŵǇ EC/ECE EURO ϰ pro ŵotoĐǇklové výfukové sǇstéŵǇ přiĐhází Ŷěkolik 
výzŶaŵŶýĐh zŵěŶ v jejiĐh koŶstrukĐi. VěŶujte proto prosíŵ pozorŶost ŶásledujíĐíŵu ozŶáŵeŶí. 

 

PočíŶaje ϭ. LedŶeŵ ϮϬϭϳ ďudou veškeré ŵotoĐǇklǇ prodávaŶé v EU ŵuset splňovat požadavkǇ 
ŶorŵǇ Euro ϰ. Ve společŶosti Akrapovič se proto již ŶǇŶí vǇráďějí produktǇ, které vǇhovují toŵuto 
ŶařízeŶí. 

 

Nové ŵetodǇ hoŵologaĐe hluku přiŶášejí zĐela Ŷový proĐes hoŵologačŶíĐh ŵěřeŶí a regulaĐí 
spojeŶýĐh s Ŷorŵou Euro ϰ. ;ECE Rϰϭ.ϬϰͿ. Ta vǇžaduje ŶevǇjíŵatelŶou hlukovou uĐpávku ;dB killerͿ 
tak, jak je to popsáŶo v ďodu ϲ.ϱ.ϭ. Předpisu Evropské hospodářské koŵise OrgaŶizaĐe spojeŶýĐh 
Ŷárodů ;EHK OSNͿ č. ϰϭ – JedŶotŶá ustaŶoveŶí pro sĐhvalováŶí ŵotoĐǇklů z hlediska hluku. 

 

ϲ.ϱ.1 VšeĐhŶǇ výfukové sǇstéŵǇ Ŷeďo sǇstéŵǇ tluŵeŶí hluku ŵusejí ďýt zkoŶstruováŶǇ tak, aďǇ 
ŶeďǇlo ŵožŶé sŶadŶo odstraŶit tluŵiče hluku, výstupŶí kužele Ŷeďo další součásti, jejiĐhž hlavŶí fuŶkĐí 
je ďýt součástí tluŵeŶí/eǆpaŶzŶí koŵorǇ. Je-li přidáŶí takové části ŶezďǇtŶé, ŵusí ďýt ŶaŵoŶtováŶa 
tak, aďǇ ŶeďǇlo sŶadŶé ji deŵoŶtovat ;Ŷapř. poŵoĐí koŶveŶčŶího závitového upevŶěŶíͿ a zároveň ďǇ 
ŵěla ďýt ŶaŵoŶtováŶa tak, aďǇ její odstraŶěŶí ŵělo za Ŷásledek trvalé/ŶevratŶé poškozeŶí 
ŵoŶtážŶího Đelku. 

 

Prosíŵe, ďerte proto Ŷa vědoŵí, že v souladu s požadavkǇ uvedeŶýŵi v ďodu ϲ.ϱ.ϭ. ŵusí ďýt hlukové 
vložkǇ Ŷa ŶovýĐh výfukovýĐh tluŵičíĐh vǇhovujíĐíĐh hoŵologaĐi EC/ECE Euro ϰ pevŶě spojeŶǇ s 
těleseŵ tluŵiče poŵoĐí růzŶýĐh způsoďů v závislosti Ŷa koŶstrukĐi výfukového tluŵiče.  

 

TǇpǇ fiǆaĐe tluŵíĐíĐh vložek k tluŵiči: 

ϭ ViditelŶý svár - tluŵíĐí vložka je přivařeŶa v ŵístě otvoru ve vǇústěŶí výfukové koŶĐovkǇ Ŷeďo 
zadŶíŵ víčku tluŵiče. 

                

                                     



 

Ϯ Pokud ŶeŶí otvor v zadŶíŵ víčku tluŵiče, je čep, který je spojeŶ s truďkou vǇústěŶí skrǇt z vŶější 
straŶǇ karďoŶovýŵ víčkeŵ, z vŶitřŶí straŶǇ pak speĐiálŶě ŶavržeŶou růžiĐí, která teŶto čep ukrývá. 

 

ϯ SvárǇ v krátkéŵ úseku po straŶáĐh tluŵíĐí vložkǇ - Vložka je fiǆováŶa sekčŶíŵi svárǇ po oďou 
vŶějšíĐh straŶáĐh. 

                      

 

ϰ ProvařeŶá hlava šrouďu upevŶěŶí tluŵíĐí vložkǇ - Hlava šrouďu je provařeŶa ϭϴϬ°sváreŵ po Đeléŵ 
obvodu. 

                         

 

VšeĐhŶǇ výše uvedeŶé způsoďǇ upevŶěŶí tluŵíĐí vložkǇ jsou aplikováŶǇ v závislosti Ŷa jedŶotlivýĐh 
tǇpeĐh výfukovýĐh tluŵičů.  

 

 

 

Děkujeŵe za poĐhopeŶí 

)a Teaŵ Akrapovič D&K Auto – Moto s.r.o. 
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